




НАЙДИ ОШИБКУ

1. МЕБЕЛЬ- Ж.Р.
2. ТЮЛЬ- М.Р.
3. КОФЕ – СР.Р.
4. ТАКСИ- СР.Р.
5. РОЯЛЬ- М.Р.



 ОШИБКА

1. МЕБЕЛЬ- Ж.Р.
2. ТЮЛЬ- М.Р.
3. КОФЕ – М.Р.
4. ТАКСИ- СР.Р.
5. РОЯЛЬ- М.Р.



УКАЖИ СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ 
ЖЕНСКОГО РОДА

1. ДЕНЬ
2. ТЕНЬ
3. ОЛЕНЬ
4. КОНЬ



 СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ ЖЕНСКОГО 
РОДА

1. ДЕНЬ
2. ТЕНЬ
3. ОЛЕНЬ
4. КОНЬ



УКАЖИ СЛОВОСОЧЕТАНИЯ, В КОТОРЫХ ИМЕНА 
СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫЕ СТОЯТ
В РОДИТЕЛЬНОМ ПАДЕЖЕ

1. ГУЛЯЮ С СОБАКОЙ
2. ЛЕТИТ НАД ГОРОДОМ
3. ПРИГЛАСИТЬ К СТОЛУ
4. УЙТИ ДО ВЕЧЕРА



 ИМЕНА СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫЕ СТОЯТ
 В РОДИТЕЛЬНОМ ПАДЕЖЕ

1. ГУЛЯЮ С СОБАКОЙ
2. ЛЕТИТ НАД ГОРОДОМ
3. ПРИГЛАСИТЬ К СТОЛУ
4. УЙТИ (ДО ЧЕГО?) ДО ВЕЧЕРА



Слово, в котором все согласные твёрдые

1. МЕЛ
2. ЗВАЛИ
3. ОШИБКА
4. РЫБАКИ



Слово, в котором все согласные твёрдые

1. МЕЛ
2. ЗВАЛИ
3. ОШИБКА
4. РЫБАКИ



НАЙДИ ОШИБКУ

1. СТЕРЕЧЬ
2. ГРЕЕШЬСЯ
3. ДОЧЬ
4. ГРЕЕШСЯ



 ОШИБКА

1. СТЕРЕЧЬ
2. ГРЕЕШЬСЯ
3. ДОЧЬ
4. ГРЕЕШСЯ  -  ГРЕЕШЬСЯ





ВЫБЕРИТЕ СУММУ, РАВНУЮ 30078

1. 30000+700+8
2. 30000+70+8
3. 3000+78
4. 30+7+8

ВЫБЕРИТЕ СУММУ, РАВНУЮ 30078



 СУММА, РАВНАЯ 30078

1.30000+700+8
2.30000+70+8
3.3000+78
4.30+7+8

 СУММА, РАВНАЯ 30078



ТУРИСТ ПРОШЁЛ 28 КМ ЗА 7 ЧАСОВ. 
С КАКОЙ СКОРОСТЬЮ ШЁЛ ТУРИСТ?

1. 196  КМ/Ч
2. 35  КМ/Ч
3. 21  КМ/Ч
4. 4  КМ/Ч



 СКОРОСТЬ  ТУРИСТА

1. 196  КМ/Ч
2. 35  КМ/Ч
3. 21  КМ/Ч
4. 4  КМ/Ч



УКАЖИ ВЕРНОЕ РАВЕНСТВО

1. 4020 М= 402 КМ
2. 4020 М= 4 КМ 20 М
3. 4020 М= 40 КМ 20 М
4. 4020 М= 4 КМ 2 М



ВЕРНОЕ РАВЕНСТВО

1. 4020 М= 402 КМ
2. 4020 М= 4 КМ 20 М
3. 4020 М= 40 КМ 20 М
4. 4020 М= 4 КМ 2 М



УЧАСТОК ПРЯМОУГОЛЬНОЙ ФОРМЫ ИМЕЕТ 
ДЛИНУ 10 М И ШИРИНУ 9 М. КАКОЙ ДЛИНЫ ЗАБОР 
НУЖНО ПОСТАВИТЬ ВОКРУГ ДАННОГО УЧАСТКА?

1. 19 М
2. 29 М
3. 38 М
4. 28 М



 ДЛИНА ЗАБОРА  ВОКРУГ ДАННОГО УЧАСТКА

1. 19 М
2. 29 М
3. 38 М
4. 28 М



12 КГ ПЕЧЕНЬЯ СТОЯТ 240 РУБ. 
СКОЛЬКО СТОЯТ 7 КГ ТАКОГО ПЕЧЕНЬЯ?

1. 20 РУБ.
2. 14 РУБ.
3. 140 РУБ.
4. 259 РУБ.



 7 КГ ТАКОГО ПЕЧЕНЬЯ СТОЯТ…

1. 20 РУБ.
2. 14 РУБ.
3. 140 РУБ.
4. 259 РУБ.





Поджигая сухую траву на лугах мы...

1.  Даем расти молодым побегам 
2.   Повышаем плодородие почвы 
    за счет золы 
3.  Наносим непоправимый 
    вред  всему сообществу 
4. Восстанавливаем природное  

равновесие 



Поджигая сухую траву на лугах мы...

1.  Даем расти молодым побегам 
2.   Повышаем плодородие почвы 
    за счет золы 
3.  Наносим непоправимый 
    вред  всему сообществу 
4. Восстанавливаем природное  

равновесие 



ДЕРЕВО – СИМВОЛ МОГУЩЕСТВА И ДОЛГОЛЕТИЯ

1. КЛЁН
2. СОСА
3. БЕРЁЗА
4. ДУБ
5. ПИХТА



 СИМВОЛ МОГУЩЕСТВА И ДОЛГОЛЕТИЯ

1. КЛЁН
2. СОСА
3. БЕРЁЗА
4. ДУБ
5. ПИХТА



СКОЛЬКО НОГ У ПАУКА ?

1. 6
2. 7
3. 9
4. 8



НОГ У ПАУКА…

1. 6
2. 7
3. 9
4. 8



УКАЖИ САМЫЕ ПЛОДОРОДНЫЕ ПОЧВЫ

1. ПОДЗОЛИСТЫЕ
2. ТОРФЯНО-БОЛОТНЫЕ
3. СЕРЫЕ ЛЕСНЫЕ
4. ЧЕРНОЗЁМНЫЕ



 САМЫЕ ПЛОДОРОДНЫЕ ПОЧВЫ

1. ПОДЗОЛИСТЫЕ
2. ТОРФЯНО-БОЛОТНЫЕ
3. СЕРЫЕ ЛЕСНЫЕ
4. ЧЕРНОЗЁМНЫЕ



ВЕРНАЯ ЦЕПЬ ПИТАНИЯ

1. ГУСЕНИЦА- ВОРОБЕЙ- КОШКА
2. ДУБ-МЫШЬ-ЛИСИЦА
3. ЛЯГУШКА-ЦАПЛЯ-ОРЁЛ



ВЕРНАЯ ЦЕПЬ ПИТАНИЯ

1. ГУСЕНИЦА- ВОРОБЕЙ- КОШКА
2. ДУБ-МЫШЬ-ЛИСИЦА
3. ЛЯГУШКА-ЦАПЛЯ-ОРЁЛ





Какого из этих животных не было
среди Бременских музыкантов?

1.Осла
2.Петуха
3.Козла
4.Кота 



Среди Бременских музыкантов не было

1. Осла
2. Петуха
3. Козла
4. Кота 



БЫЛИННЫЕ ГЕРОИ

1. ИВАНУШКА ДУРАЧОК
2. СОЛОВЕЙ РАЗБОЙНИК
3. АЛЁША ПОПОВИЧ
4. ЕМЕЛЯ



БЫЛИННЫЕ ГЕРОИ

1. ИВАНУШКА ДУРАЧОК
2. СОЛОВЕЙ РАЗБОЙНИК
3. АЛЁША ПОПОВИЧ
4. ЕМЕЛЯ



Богиня красоты
(МИФЫ ДРЕВНЕЙ ГРЕЦИИ)

1.АФИНА

2. АФРОДИТА

3. АРТЕМИДА



Богиня красоты

1.АФИНА (БОГИНЯ МУДРОСТИ)

2. АФРОДИТА (БОГИНЯ КРАСОТЫ И ЛЮБВИ)

3. АРТЕМИДА (БОГИНЯ ОХОТЫ)



СКОЛЬКО ЖЕЛАНИЙ ИСПОЛНИЛА РЫБКА СТАРИКУ
(А.С.ПУШКИН СКАЗКА О РЫБАКЕ И РЫБКЕ)

1. ДВА
2. ОДНО
3. ТРИ
4. ПЯТЬ



 РЫБКА ИСПОЛНИЛА  СТАРИКУ…
(А.С.ПУШКИН СКАЗКА О РЫБАКЕ И РЫБКЕ)

1. ДВА
2. ОДНО
3. ТРИ
4. ПЯТЬ



АВТОР СКАЗКИ «МОЙ ДОДЫР»

1. Г.Х.АНДЕРСЕН
2. С.Я. МАРШАК
3. К.И. ЧУКОВСКИЙ



АВТОР СКАЗКИ «МОЙ ДОДЫР»

1. Г.Х.АНДЕРСЕН
2. С.Я. МАРШАК
3. К.И. ЧУКОВСКИЙ




